Резолюция 

13-й Международной Конференции (ICCF-13) по Холодной Трансмутации Ядер химических элементов 

(Condensed Matter Nuclear Science) 

В период с 25 июня по 1 июля 2007 года в г. Сочи (пансионат “Дагомыс”, пос. Дагомыс) состоялась 13-я Международная Конференция   (ICCF-13) по Холодной Трансмутации Ядер химических элементов (Condensed Matter Nuclear Science).

Конференция была организована Российским Оргкомитетом ICCF-13, в соответствии с представлением Межведомственного Координационного Совета по Холодному Синтезу и решением Международного Представительского Комитета (International Advisory Committee  -IAC) по проблеме Холодной Трансмутации Ядер (Condensed Matter Nuclear Science). Она проводилась под эгидой Международного Общества Ядерной Науки Конденсированных Сред, Российского Физического Общества, Ядерного Общества России и Российского Комитета по проблеме Шаровой Молнии при Российской Академии Наук. 
Проведение Конференции (ICCF-13),  Издание Программы и Тезисов и её Трудов, а также частичной поддержки некоторых участников Конференции осуществлено при спонсорской поддержке Мозжегорова А.А., Стивена Кривита и Международного Общества Ядерной Науки Конденсированных Сред. 

В конференции приняли участие 80 учёных и специалистов, включая 46 представителей различных научных центров  России и 34 иностранных представителей: США (12), Японии (5), Израиля (5), Франции (4), Великобритании (2), Италии (3), Индии (1), Украины (1) и Казахстана (1).
 Россия была представлена участниками из Москвы (23), Московской области (Дубна (2), Подольск (3) и Троицк (1)), Рязани (1), Краснодарского края (Сочи (2), Армавир (2)), Гатчины Ленинградской области (2), Новосибирска (1),  Томска (3), Челябинска (1), Сарова Нижегородской области (2) и Волгодонска Ростовской области (3).

На конференции было заслушано и обсуждено 75 докладов, из которых было 45 устных и 30 стендовых докладов. Большинство из них  (47) было экспериментальных докладов, 25 –теоретических и 3 - обзорных докладов. Теоретические доклады были собраны в секции «Теоретические Модели и Интерпретация Результатов» (TM).  Обзорные – в секции «Социальные, Политические и Философские Проблемы» (SP). В секции «Техника Анализа и Диагностики» (AD) состоялось 7 докладов. В секции « Процессы в Плазме и Газовой Среде» (GP) прозвучало 12 докладов. В секции «Ядерные Продукты и Избыточная Энергия» (HP) - 14 докладов. «Инновационные Технологии и Проекты» (IP) - 7 докладов. В секции «Материалы и Условия Эксперимента» (MC) - 3 доклада. В секции «Ядерная Трансмутация» (NT) было сделано 5 докладов. Иногда это тематическое разделение было явно условным, так как предмет изучения  в докладе одновременно затрагивал обе проблемы сразу. 
Среди экспериментальных докладов по проблеме ХТЯ сообщалось о регистрации избыточного тепла, ядерных продуктов (трития, нейтронов, рентгеновского или ( излучений), трансмутации одних изотопов и химических элементов в другие. В представленных экспериментальных докладах было также продемонстрировано использование различных, в том числе и новых, методик стимулирования процесса ХТЯ, что очень характерно и для российских исследований. В этих докладах сообщалось об использовании обычного и плазменного электролиза водных растворов (как на аноде, так и катоде), тлеющего и плазмо-эрозионного разряда, гидродинамической и ультразвуковой кавитации, электровзрыва металлических проволочек, о получении долгоживущих плазмоидов при искровых разрядах, значительно превышающих характерное время  свечения кластерной плазмы, и др.

В теоретических докладах по проблеме ХТЯ был представлен широкий спектр оригинальных авторских моделей, предлагающий авторскую версию изучаемых явлений. В рамках некоторых из этих моделей предлагаются на строгой теоретической основе новые формы материи и её взаимодействия, существование новых элементарных частиц и микрообъектов. 

Очень интересными и информативными были обзорные доклады по проблеме холодной трансмутации ядер, где рассматривались вопросы о возможности совместного вклада науки и бизнеса в реализацию новых технологий и патентов и интенсификации научных исследований для их реализации.

В заключении конференции все участники ICCF-13 выразили единодушное мнение о целесообразности продолжения исследований проблем Холодной Трансмутации Ядер химических элементов и опубликовании трудов ICCF-13 в текущем году. Кроме того, было поддержано предложение Международного Совета (IAC ISCMNS) Международного Общества по проблемам «Ядерной Физики Конденсированных Сред (Condensed Matter Nuclear Science)» провести очередную 14-ю Международную Конференцию (ICCF14) в 2008 году в Вашингтоне, США. 
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